

Portland Community College makes every effort to publish an annual academic catalog as accurate and complete as possible. Occasionally, changes will need to be made to policies, programs or the content therein. PCC reserves the right to change, modify or alter any information in this catalog.

For the most current catalog, please visit our website at: catalog.pcc.edu

ERRATUM TO: Associate of Science Transfer-Business Degree (ASOT-BUS)

- Foundational Requirements, Math:
 - This sentence should read: **A minimum of 3 courses for higher for which Intermediate Algebra is a prerequisite. One course must be Statistics.**

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Construction Trades, General Apprenticeship AAS Degree
 - Credit for Prior Certification should read: 0 – 22 credits

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Electrician Apprenticeship Technologies AAS Degree
 - Credit for Prior Certification should read: 0 – 22 credits

ERRATUM TO: Apprenticeship

- Industrial Mechanics and Maintenance Technology Apprenticeship AAS Degree

Credit for Prior Certification should read: 0 – 22 credits

ERRATUM TO: Computer Applications/Office Systems

- OS 280G:
 - This required course should be included in the course of study for the following degree program:
 - **Administrative Office Professional, AAS**